

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

СУББОТА, 25 января 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

№ 4 (1482)

Выксунский избирательный округ

Кандидат в депутаты
Верховного Совета РСФСР

Августа Васильевна Соколова



Августа Васильевна Соколова родилась в 1905 году в дер. Константиново, Ярославской области, в семье служащего. По окончании школы II ступени, то есть Соколова поступила в механический техникум и в 1936 году получила диплом техника-механика. В том же году Августа Васильевна перешла на работу в Кулебовский металлургический завод имени Кирова и с тех пор, на протяжении двадцати с лишним лет, ее жизнь связана с этим заводом.

Имя Августы Васильевны — одно из популярнейших в Кулебовке. Ее знают и любят за прекрасное сердце советской патриотки, за неутомимую заботу в оказании помощи семьям военнослужащих, семьям погибших воинов и являвшая Великой Отечественной войны.

Депутат городского Совета и член комитета городского округа, тов. Соколова отдал общественную работу все свое свободное от производственных время.

Систематически работая над повышением своего технического, общеобразовательного и политического уровня, Августа Васильевна проявила себя на заводе, как блестящая техник-конструктор. Она одновременно и добросовестно выполняет порученное ей дело, вкладывая в него все свои знания и опыт, ее работа всегда отличается высоким качеством, точностью и тщательностью отделки. Товарищ Соколова — отличная производственница и хорошая общественница. Простая русская женщина, Августа Васильевна Соколова показывает пример беззаветного служения Родине, науке, делу партии Ленина — Сталина.

Тов. Соколова награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Успехи молодых мелкосортчиков

Комсомольско-молодежная бригада имени тов. Кривонюгова в мелкосортном цехе взяла обязательство выполнять январскую норму на 110 процентов.

Свое обязательство молодые мелкосортчики значительно переправили. 17 января они дали 140 процентов нормы, 18 января — 146,3 процента, а 23 января — 165,7 процента. Норму за 23 дня января молодежь выполняла на 135,7 процента.

ИЗ ОБРАЩЕНИЯ

Городского совещания стахановцев металлургического, машиностроительного заводов, лесоморфоуправления и предприятий местной промышленности

ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим города

Дорогие товарищи!

Наступил второй год четвертой пятилетки. Мы стахановцы заводов и предприятий города обращаемся к вам с призывом включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за добросовестное выполнение плана первого квартала и плана второго года четвертой пятилетки.

Мы уверены, что наш призыв одобрит работники промышленности и не трудящиеся города.

Советский народ под руководством нашей большевистской партии и мудрого, любимого вождя товарища Сталина разгромил немецких фашистов в японских империалистов. После победоносного завершения Великой Отечественной войны советские люди перешли к мирной работе, успешно закончили выполнение плана первого года новой пятилетки и уверенно идут к построению коммунизма с нашей страной.

Как и весь советский народ, мы горючим желанием как можно скорее восстановить мирную жизнь, разрушенную войной врагом, сделать ее еще лучше и краше. Мы хотим глубокой веры в то, что сумеем этого достичь.

Нам, стахановцам, рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим заводов и предприятий города ложится высокая и ответственная задача — дать стране много стали, проката, труб, товаров широкого потребления. От этого во многом зависит дальнейшее укрепление могущества нашей Родины и улучшение жизни нашего народа.

Мы, стахановцы города, включились в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР за добросовестное выполнение плана первого квартала 1947 года и плана второго года четвертой пятилетки.

Берем на себя обязательство дать стране в 1947 году больше продукции чем выпускали в 1946 году. В том числе по металлургическому заводу выпустить в текущем году больше продукции, чем в прошлом году: стали на 53300 тонн, проката на 20600 тонн, труб на 11300 тонн, продукции широкого потребления на 1913 тысяч рублей.

Чтобы выполнить эти обязательства, требуется напряженный труд и мобилизация всех внутренних ресурсов. Работа 1946 года показала, что наши заводы и предприятия города могут успешно справляться с поставленной задачей.

Для этого необходимо поднять творческую деятельность рабочих, инженерно-технических работников, рационализаторов и изобретателей на лучшее использование существующих мощностей предприятий, повысить культуру и трудовые показатели в других отраслях. Надо усилить механизацию трудовых процессов, бороться за повышение производительности продукции, за экономию электроэнергии, топлива, металла, вымогательных материалов, бороться за качество продукции, за улучшение культурно-бытового обслуживания работающих заводов и предприятий города.

Только на основе социалистического соревнования и роста стахановского движения мы в состоянии будем справиться с выполнением этих грандиозных задач, чтобы дать государству столько стали, проката, труб и товаров широкого потребления, сколько требуется для быстрого расцвета нашей Родины.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует наш мудрый вождь и учитель, любимый друг и отец Иосиф Виссарионович Сталин!

С городского совещания стахановцев

18 января во Дворце культуры проходило городское совещание стахановцев.

С докладом о задачах стахановцев в выполнении производственного плана 1947 года выступила секретарь горкома ВКП(б) тов. Захаров. Отметив хорошую работу нашего металлургического завода в 1946 году, докладчица указала, что металлурги не все использовали резервы для еще большего выпуска стали, проката, труб. Так и в отношении проката и трубных изделий выход годного остается ниже плана. В мартовском цехе № 1 брак вызывая больше плана. Задача металлургов не допустить этих недобротностей 1947 году и увеличить мощность цехов.

Выступившие стахановцы говорили об увеличении выполнения плана прошлого

года и брали новые обязательства на 1947 год. Так, стахановец инструкторского цеха тов. Шенкин заявил: «Комплексы цеха в январе 1946 году сверх плана 8000 тонн проката вместо 7500 тонн по обязательству. Для дальнейшего увеличения выпуска, проката мы должны более рационально использовать работу перековок. Поэтому я беру на себя обязательство обучить молодых рабочих стахановским методам труда».

Третьими мелкосортного цеха тов. Алыкулов заявил о том, что коллектив цеха прокатал в 1946 году сверх плана 4350 тонн штрипа вместо 3800 тонн по обязательству. Тов. Алыкулов заявил, что стахановцы еще раз должны соревнование за добросовестное выполнение плана 1947 года.

дворцы, торфяники и другие стахановцы. Так, альпинист, лесоруб Рожновского лесхоза тов. Кирпов рассказал, что он в январе 1945 году выполнил на 320 процентов, а за декабрь в честь выборов работал три месяца нормы. Тов. Карпов взял обязательство выполнять задание в 1947 году не менее чем на 200 процентов. Секретарь торфороща «Камениый шолох» тов. Алеников, взял обязательство выпустить в 1947 году по две с половиной — три нормы.

Участники городского совещания стахановцев единодушно обратились с призывом ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим заводов и предприятий города широко развить социалистическое соревнование за добросовестное выполнение плана 1947 года.

